



## РАЙОННЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СТРЕЛЬБЕ ИЗ ПНЕВМАТИЧЕСКОЙ ВИНТОВКИ.

26 февраля в школьном тире проводилось районное соревнование по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. Оно было посвящено ко Дню защитника Отечества.

В этом соревновании с большим интересом участвовали ученики школ города и района. Поражая свои мишени, ребята получили хорошую порцию адреналина.

Команду нашей школы представляли ребята из 8-11 классов, под руководством преподавателя ОБЖ и куратора кадетского класса Соловьевым Владимиром Николаевичем. В составе команды были Оганесян Вита, Земницкий Сергей, Кузнецов Андрей, Крылов Антон и Аносов Дмитрий.

Целью проведения соревнований являлось формирование у молодежи активной гражданской позиции, воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, повышение уровня и качества подготовки учащихся к службе в Вооруженных Силах Российской Федерации, популяризация и развитие военно-прикладных видов спорта, физическое и духовно-нравственное воспитание граждан.

Соревнования по стрельбе прошли четко и слаженно. Участникам соревнований предоставлялось три пробных и пять зачетных выстрелов. Все ребята остались довольны мероприятием. Победителем в командном первенстве стала наша команда. Школе был вручен кубок и грамота. Призером в личном первенстве стал кадет Земницкий Сергей.

Представители судейской группы отметили тот факт, что уровень подготовки участников растет с каждым годом. И это есть совместный кропотливый труд как самих ребят, так и их тренеров.

Администрация и педколлектив школы **поздравляет победителей и призера** соревнований и благодарит за участие.

Всем остальным ребятам тоже хочется пожелать удачи и успехов в подготовке к следующим соревнованиям. Желая, чтобы все они смогли показать еще более высокий профессиональный уровень мастерства и порадовать своих тренеров и болельщиков отличными результатами. Но теперь уже в феврале 2020 года...

